Задачи на полный перебор вариантов
1. Пусть каждому из имеющихся N мест нужно приписать один из М вариантов. Тогда общее число вариантов равно М в степени N и соответствует перебору всех чисел длины N в М-ичной системе счисления.

 Общая схема перебора с возвратом (в массиве В формируется решение)

for i:=1 to n do b[i]:=0; i:=1;   | procedure tr(i:integer);

repeat                            | var j:integer;

  j:=b[i];                        | begin

  repeat                          |  if i > n then печать варианта
    j:=j+1                        |  else
  until (j>m)or(вариант допустим);|  for j:=1 to m do
  if j>m then                     |  if возможность допустима then
  begin b[i]:=0; i:=i-1 end       |   begin b[i]:=j;
  else                            |     tr(i+1);
    begin b[i]:=j; i:=i+1 end;    |     b[i]:=0
  if i>n then                     |   end
    begin                         | end;

      печать очередного решения;  | begin

      i:=i-1                      |   for i:=1 to n do b[i]:=0;

    end                           |   tr(1)

until i=0                         | end.
Задача об обходе шахматным конем доски.

const dx:array[1..8] of integer = (1, 1,-1,-1,2, 2,-2,-2);

      dy:array[1..8] of integer = (2,-2, 2,-2,1,-1, 1,-1);

 var a:array[-1..10,-1..10] of integer;

     x,y,n:integer;

 procedure rec(i,x,y:integer);

 var j,x1,y1:integer;

 begin

   a[x,y]:=i;

   if i=n*n then print

   else

     for j:=1 to 8 do

     begin

       x1:=x+dx[j]; y1:=y+dy[j];

       if a[x1,y1]=0 then rec(i+1,x1,y1)

     end;

   a[x,y]:=0

 end;

begin
  read(n);

  for x:=-1 to 10 do for y:=-1 to 10 do a[x,y]:=-1;

  for x:= 1 to n do for y:= 1 to n do a[x,y]:= 0;

  rec(1,1,1)

end.

Задача о поиске выхода из лабиринта
 var  ex:boolean;

   procedure L(i,j:integer);

   begin

     if (not ex)and(i<=n)and(j<=n) then

       if a[i,j]=1 then

         begin

           ex:=(i=ie)and(j=je);

           if not ex then

             begin

               a[i,j]:=0;

               L(i,j-1);

               L(i,j+1);

               L(i+1,j);

               L(i-1,j)

             end;

           if ex then writeln(i,' ',j)

         end

   end;

